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We take incredible care to embellish quality 
branded golf accessories & equipment with 

your brand, ensuring the best visibility as well as 
comfort and usability.

It’s our product, made personal to you. 

Level 4 has built an enviable reputation for supplying high quality branded
merchandise for some of the biggest sporting events in golf.

T H E  C H O I C E  O F  C H A M P I O N S

PRODUCTS 
MADE PERSONAL
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PRODUCT
Whilst we understand that plastic and other durable materials 
are incredibly useful for some of our products, we are entering 
a new era where product design is considered from a new 
perspective, exchanging single use for sustainable and 
continuing to serve quality and value as we always have.

For example, we are exploring the use of materials such as 
bamboo, wood and merino wool, as well as our Eco Trolley Bag 
which is made from recycled plastic bottles.

PACKAGING
We’ve launched a number of sustainable initiatives that will 
enable us to offer the golf trade a greener future including 
the eradication of plastic packaging and the introduction of 
biodegradable and/ or recyclable packaging such as the brown 
box packaging on our reusable drinks bottles, printed with one-
colour using water based inks.

Eradicating single use plastic is key to 
driving down the amount of waste that 

ends up in landfill. Lifetime and reusable 
products help towards this.

BETTER FOR THE PLANET, 
BETTER FOR BRANDING.
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Replacing plastic in our range with the 
faster replenishing Bamboo and Wood.

100% Recyclable Packaging that’s 
fit for retail displays and with low 
impact on production materials.

Merino wool is a natural fibre 
that is environmentally friendly, 
biodegradable and an excellent 
thermoregulator.

E C O  R A N G E
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TYPES OF EMBELLISHMENT
I N - H O U S E  F U L F I L M E N T

Designed and produced in-house

Available from stock – lead times will vary

Designed and produced in-house

Available from stock – lead times will vary

Designed and produced in-house

Available from stock – lead times will vary

PRINTING EMBROIDERY DOMING
Reproduction by applying ink to a product using different methods 
such as screen printing, pad printing and digital printing.

EXAMPLE PRODUCTS

•	 Ball markers and poker chips
•	 Pitch repairers
•	 Bag tags
•	 Presentation boxes
•	 Scorecard holders and books
•	 Headcovers
•	 Golf and ball bags
•	 Umbrellas
•	 Drinks bottles and travel cups
•	 Tees and accessories
•	 Golf balls

Embroidery is the process of turning graphic design into needle 
and thread for application to fabric. Designs can be simple, single 
colour or multi-colour intricate pieces of art. If the fabric can be 
laid flat then it can be embroidered.

EXAMPLE PRODUCTS

•	 Tote bags
•	 Towels
•	 Caps
•	 Large bears
•	 Headcovers
•	 Eco bag
•	 Shoe bags
•	 Luggage bags

A print surface covered by resin. Clear glossy soft resin doming has 
scratch resistance and adds special visual impact to the print.

EXAMPLE PRODUCTS

•	 Ball markers
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Special order, lead time 60 days Special order, lead time 60 days Special order, lead time 60 days

TYPES OF EMBELLISHMENT
6 0 - D A Y  L E A D  T I M E

SOFT ENAMEL HARD ENAMEL ETCHED
Soft enamel has recessed enamel. The enamel clings to the edges 
and recesses below the metal die line and gives the soft enamel 
signature ‘bumpy’ feel when you run your finger over the top.

EXAMPLE PRODUCTS

• Ball markers
• Bespoke pitch repairers
• Bespoke bag tags

Hard enamel is polished flat. The enamel is added before the 
plating is added and then polished flat to the same level as the 
metal die lines.

EXAMPLE PRODUCTS

• Ball markers
• Bespoke pitch repairers
• Bespoke bag tags

The creation of design or graphic on the surface of metal by 
removing some of the metal. This creates  
a premium look.

EXAMPLE PRODUCTS

• Ball markers
• Bespoke pitch repairers
• Bespoke bag tags
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CORONET PRESENTATION BOX
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Make your brassware displays shine with this fold out box display finished in 
matte black. Features 66 positions for accommodating a range of brassware 
and a generous well for storing loose items such as coins and cap clips.

 YOUR OFFER 

CODE PRICE

L4DS002

Place an assorted brassware order to the value of
€560.00 and receive 1x L4DS002 coronet presentation
case free of charge.
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GARLAND PRESENTATION BOX
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Make your brassware displays shine with this fold out box display finished in matte 
black. Features multiple positions for accommodating a range of brassware and up to 
six scorecards with a generous well for storing loose items such as coins and cap clips.

CODE PRICE

L4DS004

 YOUR OFFER 

Place an assorted brassware order to the value of
€560.00 and receive 1x L4DS004 Garland presentation
case free of charge.
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ASPECT PRESENTATION BOX
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Make your brassware displays shine with this fold out box display finished in 
matte black. Features 36 positions for accommodating the Aspect Snap Pitchfork 
and a generous well for storing loose items such as coins and cap clips.

 YOUR OFFER 

CODE PRICE

L4DS003

Receive the POS presentation box free of charge*
when placing an order to the value of €300.00
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STEALTH PRESENTATION BOX
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Make your brassware displays shine with this fold out box display finished in 
matte black. Features 24 positions for accommodating the Stealth Pitchfork.

 YOUR OFFER 

CODE PRICE

L4DS005

Receive the POS presentation box free of charge*
when placing an order to the value of €300.00



10

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

CLASSIC BALL MARKER
B E S P O K E  B R A S S W A R E

Classic soft enamel 26.2mm ball marker. Available in 3 finishes and 
designed to your requirements. Can be single and double sided.  
Lead time is approx 60 days from artwork / order approval.

*Shown in Legacy Pitchfork, available on page 19

*Shown in Aspect Pitchfork, available on page 16

L E A D  T I M E  6  W E E K S

Gunmetal
RDAD26ENGM

Antique Gold
RDAD26ENAG

Silver
RDAD26ENS

COMPATIBLE WITH

Classic
Pitchfork

Monarch
Pitchfork

Aspect 
Pitchfork

Legacy
Pitchfork

(Double sided 
coins not advised)

Virtue
Ball marker

Pokerchip
Holder

*€98.00 set-up charge for double sided on new orders. **€70.00 set-up charge for 
single sided on new orders. Order 300 for free setup. Setup FOC on repeat orders. 

**Single sided 100+

*Double sided 100+

**Single sided 300+

*Double sided 300+

**Single sided 500+

*Double sided 500+
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HARD ENAMEL BALL MARKER
B E S P O K E  B R A S S W A R E

26.2mm double sided or single sided ball marker in hard enamel. 
Specifically designed to work with the legacy pitch repairer.  
Lead time is approx 60 days from artwork / order approval.

Silver
RDAD26HENS

Gunmetal
RDAD26HENGM

Gold
RDAD26HENG

*Shown in Classic Pitchfork, available on page 20

*Shown in Legacy Pitchfork, available on page 19

COMPATIBLE WITH

Classic
Pitchfork

Monarch
Pitchfork

Aspect 
Pitchfork

Legacy
Pitchfork

Virtue
Ball marker

Pokerchip
Holder

(Double sided 
coins not advised)

Antique Gold
RDAD26HENAG

Antique Silver
RDAD26HENAS

*€98.00 set-up charge for double sided on new orders. **€70.00 set-up charge for 
single sided on new orders. Order 300 for free setup. Setup FOC on repeat orders. 

**Single sided 100+

*Double sided 100+

**Single sided 300+

*Double sided 300+

**Single sided 500+

*Double sided 500+
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PRESTIGE BALL MARKER
B E S P O K E  B R A S S W A R E

Premium hard enamel 26.2mm double sided or single sided ball marker. 
Designed to your requirements. 
Lead time is approx 60 days from artwork / order approval.

Silver
RDAD26HENS

Gunmetal
RDAD26HENGM

Gold
RDAD26HENG

*Shown in Aspect Pitchfork, available on page 16

*Shown in Virtue MBM, available on page 21

COMPATIBLE WITH

Classic
Pitchfork

Monarch
Pitchfork

Aspect 
Pitchfork

Legacy
Pitchfork

Virtue
Ball marker

Pokerchip
Holder

(Double sided 
coins not advised)

Quote ‘Prestige’ Finish when placing the order

*€98.00 set-up charge for double sided on new orders. **€70.00 set-up charge for 
single sided on new orders. Order 300 for free setup. Setup FOC on repeat orders. 

**Single sided 100+

*Double sided 100+

**Single sided 300+

*Double sided 300+

**Single sided 500+

*Double sided 500+



13

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

SOVEREIGN & ETCHED BALL MARKER
B E S P O K E  B R A S S W A R E

26.2mm sovereign and etched ball marker available in 2 antiqued 
finishes. Designed to your requirements. 
Lead time is approx 60 days from artwork / order approval.

Antique Silver
RDAD26ETS4

Antique Gold
RDAD26ETG4

*Shown in Classic Pitchfork, available on page 20

*Shown in Monarch Pitchfork , available on page 16

*Shown in Virtue MBM, available on page 21

COMPATIBLE WITH

Classic
Pitchfork

Monarch
Pitchfork

Aspect 
Pitchfork

Legacy
Pitchfork

Virtue
Ball marker

Pokerchip
Holder

(Double sided 
coins not advised)

Quote ‘Sovereign Finish’ 
(dotted edge) when placing 

the order if desired 

**€70.00 set-up charge for single sided on new orders
Order 300 for free setup. Setup FOC on repeat orders.

**Single sided 100+

*Double sided 100+

**Single sided 300+

*Double sided 300+

**Single sided 500+

*Double sided 500+
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RESIN COATED BALL MARKERS
B R A S S W A R E

High quality printed resin domed single sided 26.2mm ball marker 
in 3 finishes. A printed only option is available upon request and a 
1-colour print MOQ is 12 units.

Gunmetal
RDAD26DGM

Antique Gold
RDAD26DAG

Antique Silver
RDAD26DAS

COMPATIBLE WITH

Classic
Pitchfork

Monarch
Pitchfork

Aspect 
Pitchfork

Legacy
Pitchfork

Virtue
Ball marker

Pokerchip
Holder

50+

100+



15

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

PREMIUM RESORT COIN
P R E M I U M  B R A S S W A R E

High quality printed 40mm resort coin. Single sided and with 
a polished chrome finish. Full colour print available.

White/ Chrome
L4BW612

50+
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ASPECT SNAP PITCH REPAIRER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Aspect Snap Pitch repairer comes with a composite body with hexagon detailing and 
a magnetic well to hold a 26.2mm ball marker. The fast action ‘snap’ release prongs 
make this a dynamic and easy to use fork for repairing pitch marks. Gravity Black

L4BW1710
Oslo Grey
L4BW1714

Persian Blue
L4BW1712

Forest Green
L4BW1713

Ruby Red
L4BW1711

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.
12+ per colour
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STEALTH PITCH REPAIRER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

The Stealth Pitch repairer comes with an anodised finish and 
is perfectly shaped to repair divots and pitch marks. Can be 
personalised with a one colour print to the front. 

Thunderbird Red
L4BWS003

Tuatara Black
L4BWS002

Alto Silver
L4BWS001

N E W  S T Y L E S

*MOQ 12 per 1-colour print

TRADE 12+
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MONARCH PITCH REPAIRER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

The Monarch is a robust and ergonomically designed pitch repairer with a magnetic 
recess to accept a 26.2mm ball marker. A generous indent for thumb positioning means 
that the Monarch is comfortable when held and easy to use when correcting pitch marks. Antique Gold

L4BW1681
Antique Silver

L4BW1682
Gunmetal
L4BW1680

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.
12+ per colour
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LEGACY PITCH REPAIRER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Our legacy pitchfork with magnetic ball marker slot. Can be paired 
with our full range of 26.2mm ball markers in complimentary finishes. 
Please note that this Pitch Repairer may not be suitable for double 
sided or Prestige ball markers.

Antique Gold
RDAP15AG

Antique Silver
RDAP15AS

Gunmetal
RDAP15GM

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.
12+ per colour
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CLASSIC PITCH REPAIRER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Our classic pitch repairer is designed to accept a 26.2mm ball marker 
and features an indent for thumb positioning. Available in three finishes 
and can be accessorised with a ball marker of your choice. Antique Gold

L4BW1645
Antique Silver

L4BW1646
Gunmetal
L4BW1640

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.
12+ per colour
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VIRTUE MAGNETIC BALL MARKER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

A heavyweight magnetic ball marker designed to accept a 26.2mm coin 
(not included). Available in a variety of finishes complete with a clear 
white backing to print a full colour logo.

Antique Gold
L4BW1675

Antique Silver
L4BW1676

Shiny Gold
L4BW1674

Gunmetal
L4BW1670

Smoke Blue
L4BW1671

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.
12+ per colour
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POKER CHIP DISC HOLDER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Colourful poker chip disc holder with slot 
for 26.2mm disc marker (not included).

Blue
RDADPC26BL

Red
RDADPC26R

Pink
RDADPC26P

Green
RDADPC26G

Black
RDADPC26B

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.

50+ 100+ 200+
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PRINTED POKER CHIP WITH DISC HOLDER
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Can be personalised on both sides of the disc with a logo, event 
promotion or even course yardage. Takes a 26.2mm ball marker, 
of which we have an extensive range available.

Any Colour
BSPDPC50W

*Product uses 26.2mm ball marker. Ball marker not included.

50+ 100+
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PRINTED POKER CHIP
P R E M I U M  B R A S S W A R E

Colourful poker chip disc marker.  
Personalised on both sides of the disc.

Pink
RDADPC40PPCF

Green
RDADPC40PPCC

Yellow
RDADPC40PPCE

Red
RDADPC40PPCB

Blue
RDADPC40PPCA

Black
RDADPC40PPCD

50+ 100+ 200+
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WOODEN BALL MARKER
B R A S S W A R E

The wooden ball marker is the next in our new line of eco-
friendly products. Made from 100% natural wood and 
embellished with a one colour black print.

Natural
L4PB005

E C O  R A N G E

PACK OF 300
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BAMBOO PITCH REPAIRER
B R A S S W A R E  &  A C C E S S O R I E S

The Bamboo Pitch Repairer is in the L4 line of eco-friendly products. Made 
from 100% natural bamboo, this pitch repairer is ideal for a countertop green 
story and can be printed with your club logo or brand in striking black.

*Sold in bags of x100

Natural
L4PB001

E C O  R A N G E

1+ 10+
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G I F T S

Our range of presentation boxes make an excellent gift for any golfer and can 
be combined with a range of our pitchforks to create a tailored box set. 

S INGLE PRESENTATION BOX

White Sleeve Black Sleeve
(white print only)

Box for Classic Pitch Repairer
L4BS060

Box for Monarch Pitch Repairer
L4BS080

Box only

*Guide price for Monarch PF complete set €8.54
*Guide price for Classic PF complete set €6.68
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G I F T S

Our range of presentation boxes make an excellent gift for any golfer 
and can be combined with a range of our premium pitchforks, MBMs 
and poker chip to create a tailored box set. White Sleeve Black Sleeve

(white print only)

Box for 
Classic Pitch Repairer and MBM

L4BS042

Box for 
Classic Pitch Repairer and Poker chip

 L4BS041

Box for
Classic Pitch Repairer and Poker chip

L4BS040

DUAL PRESENTATION BOX

Box only

*Guide price for Classic PF and MBM complete set €12.60
*Guide price for Classic PF and Pokerchip set €8.33
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METAL BAG TAGS
B R A S S W A R E

A selection of 70mm premium bag tags with finishes including Antique 
Silver, Antique Gold and Gunmetal. These can be personalised with a full 
colour print to the front of the bag tag.

Antique Silver
L4BW1653

Gold
L4BW1654

Gunmetal
L4BW1650

20+
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Rectangle
L4BT050

Hexagon
L4BT053

Square
L4BT051

Round
L4BT052

*MOQ of 12 Bag Tags per style. Single sided print. Double sided print available upon
request. No mixing and matching between styles to achieve minimum order quantity.

B R A S S W A R E

PRINTED BAG TAGS
Lightweight but durable plastic bag tags with dual position print for high 
appeal on the course for members and/ or visitors. Comes in a range of styles 
including rectangle, hexagon, circular and square. Leather strap included.

MOQ of 12 ideal for 
buggy keyrings

L4BT051 to 53 12+ 100+ 500+

PRICE

L4BT050 12+ 100+ 500+

PRICE
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R E T A I L  S U P P O R T

We recognise the importance of retail displays and 
the amount of thought that goes into the planning and 
execution of your retail space, which is why we have 
produced a range of soft goods that are ideal for display 
as standalone products as well as collections.

C H O O S I N G  Y O U R  R A N G E

We offer merchandising support and advice to ensure 
you have the right stock on display at the right time 
to meet the demands of the market. Our experienced 
area retail consultants are on-hand to advise and help 
you maximise the potential of your range, which can be 
altered seasonally or in-line with your retail requirements.

MAXIMISE YOUR RETAIL 
POTENTIAL WITH THE 
LEVEL 4 RANGE.



CONTRAST EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS

TRIM COLOUR EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS

TRUE TONAL EMBROIDERY
MOQ 12 COLOURS

Our Level 4 headwear range provides a comprehensive 
selection of caps and knitted hats to suit your needs  
when on the course.

There is a minimum order quantity of 12 across all 
baseball caps and knitted hats and a minimum of 
6 units per colour, per style of cap. Incremental  
orders must be in multiples of 6.

HEADWEAR

FULL EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS

ADDITIONAL

FOR 
EMBROIDERY ON 

REVERSE
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LIGERO TOUR CAP
H E A D W E A R

The Ligero is a classic fit tour cap that features a pre-curved visor & structured front panels that 
maintain shape with a low profile fit. Comes with a magnetic peak for housing a ball marker and a 
microthread fabric that gives superior stretch & breathability. Velcro fit clasp for added comfort.

N E W  S T Y L E S

*MOQ 12 across all baseball caps. Minimum of 6 units per colour,
per style of cap, incremental orders in multiples of 6.

*Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour.

Black
L4HWL001

Midnight
L4HWL002

Lapis Lazuli
L4HWL003

Rosso
L4HWL004

White
 L4HWL005

*Ball marker not included

12+ 24+ 48+
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PROLINE4 CAP
H E A D W E A R

N E W  S T Y L E S

Based on a timeless course favourite, the ProLine4 is a traditional and 
regular fitting baseball cap, finished with a durable technical cotton twill 
fabric which offers a lightweight feel and breathability.

*MOQ 12 across all baseball caps. Minimum of 6 units per colour,
per style of cap, incremental orders in multiples of 6.

*Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour. 

Black
L4HWF001

Silver Sand
L4HWF004

White
L4HWF006

Midnight
L4HWF002

Wedgewood
 L4HWF005

Arctic Ice
L4HWF003

12+ 24+ 48+
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HERRINGBONE CAP
H E A D W E A R

A cap for all seasons. The Herringbone cap is a stylish, regular fit 
featuring a distinct heavyweight cotton herringbone fabric and 
contrasting suede under peak with velcro adjustment strap.

Grey
 L4HW3002

Navy
L4HW3003

*MOQ 12 across all baseball caps. Minimum of 6 units per colour,
per style of cap, incremental orders in multiples of 6.

*Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour.

12+ 24+ 48+
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SAN JOSE JUNIOR CAP
H E A D W E A R

The San Jose is a 5-panel flat peak design baseball cap finished 
with a soft touch and a 100% brushed cotton twill. Ideal for 
personalising and kitting out junior golfers.

N E W  S T Y L E S

*MOQ 12 across all baseball caps. Minimum of 6 units per colour,
per style of cap, incremental orders in multiples of 6.

*Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour.

Black
L4HWS001

Midnight
 L4HWS003

Wedgewood
L4HWS004

Silver Sand
L4HWS002

White
 L4HWS005

12+ 24+ 48+
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NORTHWICK MERINO BOBBLE
H E A D W E A R

The Northwick Bobble is new to the Level 4 range and is a 100% Merino wool 
construction. Merino wool is a natural fibre that is environmentally friendly, 
biodegradable and an excellent thermoregulator. Black/Grey

L4HW648A

E C O  R A N G E

*MOQ 12 across all knitted hats. Minimum of 6 units per colour,
per style of knitted hat, incremental orders in multiples of 6.

Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour. 

12+ 24+ 48+
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PATMORE BEANIE
H E A D W E A R

A simple and lightweight beanie hat that provides warmth and 
comfort out on the course. Comes in three classic colourways 
and perfect for cresting with a club logo. Perano

L4HW646C
Navy

L4HW646B
Black

L4HW646A

N E W  S T Y L E S

*MOQ 12 across all knitted hats. Minimum of 6 units per colour,
per style of knitted hat, incremental orders in multiples of 6.

Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per colour.
True tonal embroidery - 12 per colour. 

12+ 24+ 48+
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A L L- W E A T H E R  B U C K E T  H A T
H E A D W E A R

Traditional bucket hat, with a 5cm structured brim made from water 
resistant polyester fabric. Soft thermal fleece liner with adjustable 
drawstrap for a close fit and a one colour print in white only to the front.

Black
L4HW650

*MOQ of 8 units.
Incremental orders in multiples of 8.

8+



CONTRAST EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS

TRIM COLOUR EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS

TRUE TONAL EMBROIDERY
MOQ 12 COLOURS

Our high quality durable Level 4 towels are available 
in a range of different colours and styles.

All towels have a minimum order quantity of 12 across 
all towels (excluding exploded). and a minimum of 6 
units per colour, per type of towel. Incremental orders  
in multiples of 6.

TOWELS

FULL EMBROIDERY
MOQ 6 COLOURS



41

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

EXPLODED TOWEL
A C C E S S O R I E S

Unique to Level 4. Our exploded towels are made from high quality 600gsm 
velour sheered cotton, with striking full length embroidery and finished with 
herringbone binding and a polished chrome carabiner clip.

White
L4TWEX106

Charcoal
L4TWEX116

Black
L4TWEX108

Navy
L4TWEX107

Royal
L4TWEX101

Red
L4TWEX110

Bottle Green
L4TWEX119

Cerise
L4TWEX118

Minimum of 12 exploded towels, 6 units per colour, incremental 
orders in multiples of 6. Full, contrast or trim colour embroidery - 

6 per colour. True tonal embroidery - 12 per colour. 

12+ 24+ 48+
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VELOUR TOWEL
A C C E S S O R I E S

Made from 600gsm velour sheered cotton and finished with herringbone 
binding, these towels also come with a carabiner clip for ease of use. White

L4TW106
Charcoal
L4TW116

Black
L4TW108

Navy
L4TW107

Royal
L4TW101

Red
L4TW110

Green
L4TW105

Cerise
L4TW118

*MOQ 12 across all towels (excluding exploded). Minimum
of 6 units per colour, per type of towel, incremental orders in 

multiples of 6. Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per 
colour. True tonal embroidery - 12 per colour. 

12+ 24+ 48+
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MICROFIBRE TOWEL
A C C E S S O R I E S

The versatile tri-fold waffle towel is lightweight, durable and able to hold up to seven times 
its weight in water. Available in seven different colour styles with contrast stitching to the 
upper and lower edges, and polished chrome carabiner clip.

White/Black
L4TW603

Black/White
L4TW601

Navy/White
L4TW602

Grey/White
L4TW611

Royal/White
L4TW604

Red/White
L4TW610

Lime/Black
L4TW609

*MOQ 12 across all towels (excluding exploded). Minimum
of 6 units per colour, per type of towel, incremental orders in 

multiples of 6. Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per 
colour. True tonal embroidery - 12 per colour. 

12+ 24+ 48+
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PRO TECH TOUR TOWEL
A C C E S S O R I E S

The ProTech Microfibre waffle towel is lightweight, durable and able to hold up to seven times its 
weight in water. Measuring in at 990mm x 600mm the Pro Tech is generously sized and accessorised 
with a fabric loop for securing to golf bags. Point of sale hanging card supplied separately.

Grey
L4TW652

Navy
L4TW651

Black
L4TW650

PLEASE NOTE

*MOQ 12 across all towels (excluding exploded). Minimum
of 6 units per colour, per type of towel, incremental orders in 

multiples of 6. Full, contrast or trim colour embroidery - 6 per 
colour. True tonal embroidery - 12 per colour. 

Depending on the logo artwork, costs may be 
subject to an additional stitch count charge of 
€0.21 per 1,000 above 12,000 stitches.

12+
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CLASSIC POM
H E A D C O V E R S

Expansive range of quality knitted Pom headcovers, featuring club embroidery on 
the head, and the option for additional embroidery on the sock. Our Classic Pom 
are available in driver, fairway & rescue. Bespoke options available too.

This is a unique order product, so extended lead times will apply. Please speak 
to you Area Retail Consultant for more information.

*Minimum of 60 units (same colour) and minimum of 15 units per cover style.
Extended production lead times. Please request lead times before ordering.

DRIVER

1-position 2-position

L4HCD001 L4HCD002 FAIRWAY

1-position 2-position

L4HCF001 L4HCF002 RESCUE

1-position 2-position

L4HCR001 L4HCR001
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WOOD HEADCOVERS
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

The Benfield headcover range features contrasting fine grade, 
heavyweight smooth and pebble grain PU leather. Completed with 
a black fleece inner lining to protect the most common size woods.

L4HC131 Driver

L4HC141 Fairway

L4HC151 Rescue

L4HC130 Driver

L4HC140 Fairway

L4HC150 Rescue

QTY Driver Fairway Rescue

12+
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MALLET PUTTER COVER
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

Benfield Mallet putter covers have a contrasting fine 
grade, heavyweight smooth and pebble grain PU leather 
and black fleece lining.

BLADE PUTTER COVER
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

Benfield Blade putter covers have a contrasting fine 
grade, heavyweight smooth and pebble grain PU 
leather and black fleece lining.

Blue
L4HC161

Blue
L4HC171

Black
L4HC160

Black
L4HC170

12+ 12+
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ALIGNMENT STICK COVERS
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

The Benfield collection range features alignment stick 
covers designed to house your practice equipment. 
Supplied blank without any embellishment.

Blue
R4AC002

Black
R4AC0018+
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YARDAGE BOOK
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

The Benfield yardage chart holder is generously proportioned to 
fit most yardage charts and features soft contrasting fine grade, 
heavyweight smooth and pebble grain PU leather and nylon inner 
lining. Also comes with elasticated cords for scorecard and pencil.

SCORECARD HOLDER
B E N F I E L D  C O L L E C T I O N

The scorecard holder features a smooth and pebble grain 
PU leather and nylon inner lining. Available in two styles and 
come with elasticated cords for scorecard and pencil.

Blue
L4SC181

Blue
L4SC171

Black
L4SC180

Black
L4SC170

12+
12+

24+
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PU LEATHER PRINTED SCORECARD
A C C E S S O R I E S

Our classic scorecard holder, featuring soft PU leatherette outer with 
contrasting outer stitching, and inner cover. Also comes with elasticated 
cords for scorecard and pencil.

Yellow/Black 
L4SC106

Black/Gold
L4SC107

Black/Silver
L4SC108

Black/White
L4SC101

Bottle/Lime
L4SC105

Pink/White
L4SC104

Navy/White
L4SC102

Mid Blue/Silver
L4SC109

Red/Black
L4SC103

White/Black
L4SC100

12+ 24+
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Lime 
L4SC127

Black
L4SC121

Navy
L4SC123

Blue
L4SC124

Pink
L4SC126

Red
L4SC125

White
L4SC120

PRINTED MATT SCORECARD
A C C E S S O R I E S

A traditional scorecard holder, featuring heavy weight soft Leatherette outer with 
matching outer stitching, and contrasting inner cover. Also comes with elasticated 
cords for scorecard and pencil. Size: 16cm (h) x 11cm (w)

12+ 24+
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The new Level 4 Eco Bag is not only customisable for your 
brand, but comes with a great sustainability story too.

The main fabric is constructed from recycled plastic 
bottles, ensuring that rather than sending thousands of 
used drinks bottles to landfill, they’ve been used to create 
a feature rich golf bag.

Features include:

• Removable front pocket for embroidery or print
• 2x Soft pockets for valuables storage
• 4x Spacious side apparel & equipment pockets
• 3x Front storage pockets
• Rubber grip grab handles
• Universal trolley fitment base

*See next page for pricing and further details

BETTER FOR THE PLANET, 
GREAT FOR YOUR BRANDING

2kg

Sustainable
materials

Lightweight 
& durable

Universal 
fitment

Easy grab
zippers

Removable pocket for 
personalising

Waterproof zip soft 
pocket for storing 

valuables

Fabric constructed from 
recycled plastic bottles



55

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

CUSTOMISABLE ECO BAG
G O L F  B A G S

A lightweight 9-Inch trolley bag, with fully customisable front pocket. Large storage capacity makes 
it a versatile bag on course and perfect for use through the winter month, or for use all year round. 
Universal fitment base fits most trolleys, but can also be carried with large padded strap.

Black/Grey 
(printed) 
L4BGT01P

Black/Grey 
(embroidered)

L4BGT01E

*MOQ of 2 units

E C O  R A N G E

2+
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CUSTOMISABLE STAND BAG
G O L F  B A G S

A stylish and compact half-set bag that’s perfect for carrying selected clubs 
for short rounds or through the winter months during course trolley bans. The 
large equipment pocket can be embroidered with a club crest or logo.

KEY FEATURES EMBROIDERED POSITIONS

4-way club 
divider

Super 
lightweight

Easy grab
zippers

Valuables 
soft pocket

Navy/White
 L4BGS002

Black / Grey
 L4BGS001

*MOQ of 4 units.

Position 1
(default)

Position 2 Position 3

N E W  S T Y L E S

4+ PLEASE NOTE

Depending on the logo artwork, costs may be subject to an additional 
stitch count charge of €0.21 per 1,000 above 12,000 stitches.
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FLIGHT COVERALL
L U G G A G E

Stylish and strong, helping to protect your golf bag and clubs on flights, transporting to the 
course, or when being stored. Made from a high strength 1680D Ballistic Nylon for added 
protection and security. Embroidered to front pocket with a club logo or crest.

N E W  S T Y L E S

*Minimum order 2 units.

Black
 L4LN115

2+
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ACADEMY HOLDALL
L U G G A G E

The Academy Holdall is a feature rich, durable and lightweight holdall with a strong base 
equipped with metal studs. With three outside pockets, a large central storage well and a 
shoe compartment, this holdall is ideal for the course, gym or travel. 100% canvas.

N E W  S T Y L E S

Black
L4LH003

Grey Marl/Black
L4LH002

Denim Blue/Black
L4LH001

*Minimum order 2 units. Mix of product colours only achievable if using 
a Full Colour logo. For 1-colour or Tonal embroidery a minimum of 2 units 

per product colour incremental orders in multiples of 2. 

6+
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ACADEMY SHOEBAG
L U G G A G E

The Academt Shoe Bag is ideal for transporting golf shoes to and from the golf course in 
style, with a zippered closure and durable syntehtic lining on the inside. Dual air vents mean 
that moisture won’t stick around and leave nasty smells. Made from 100% canvas material.

N E W  S T Y L E S

Black
L4LS003

Grey Marl/Black
L4LS002

Navy/Black
L4LS001

*Minimum order 6 units. Mix of product colours only achievable if using 
a Full Colour logo. For 1-colour or Tonal embroidery a minimum of 6 units 

per product colour incremental orders in multiples of 6. 

6+
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PRACTICE BALL BAG
A C C E S S O R Y  B A G S

Heavyweight pebble grain PU leather, with black nylon lining 
and drawstring closing. Carries approx 24 balls.

White/Black
L4LL400

*Balls not included

6+
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PRINTED RESORT TOTE
A C C E S S O R Y  B A G S

Our classic tote bag, featuring a contrast colour base. The Resort 
Tote Bag comes with a fleece lined inner and securing draw. 
Perfect for valuables storage on course.

White/Navy 
L4TB504

White/Black
L4TB501

*Accessories not included

Black/White
(white print only) 

L4TB511

Navy/White
(white print only)

L4TB510

12+
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EMBROIDERED RESORT TOTE
A C C E S S O R Y  B A G S

Our classic tote bag, available in a range of colour variations. The Resort Tote 
Bag comes with a fleece lined inner and securing draw. Perfect for valuables 
storage on course. Embroidered tote bags are logo dependant.

*Accessories not included

Black/White 
L4TB511E

Navy/White
L4TB510E

White/Navy
L4TB504E

White/Black
L4TB501E

12+ per colour
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BARREL TOTE
A C C E S S O R Y  B A G S

Our traditionally designed Barrel Tote Bag is generously proportioned 
for storing a range of valuables. Available in two styles with chrome 
finished eyelets and drawstring toggle.

Navy/White
(white print only)

L4TBB004

Black/White
(white print only)

L4TBB002

*Accessories not included

12+
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TOUR-DRI 
U M B R E L L A S

The TourDri Classic is durable 32-inch golf umbrella, featuring a strong 
frame, pressure releasing vents, soft grip handle, rubber tip and auto opening 
mechanism. Usable all year round with a UV resistant inner lining.

White 
BSPUMCU313

Lime 
BSPUMCU304

Red 
BSPUMCU302

Blue 
BSPUMCU301

Mint 
BSPUMCU321

Coral 
BSPUMCU320

Grey 
BSPUMCU300

Navy 
BSPUMCU307

Black 
BSPUMCU309

12+ 24+
MOQ 12

 1 colour print on 2 panels. 
4 panel print subject to additional charge of €4.20



68

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

TOUR-DRI 
U M B R E L L A S

Black/White 
BSPUMCU305

Navy/White 
BSPUMCU306

Black/Grey/Clear 
BSPUMCU311

Navy/Clear 
BSPUMCU312

The TourDri Panel is durable 32-inch golf umbrella, featuring a strong frame, 
pressure releasing vents, soft grip handle, rubber tip and auto opening 
mechanism. Usable all year round with a UV resistant inner lining.

12+ 24+
MOQ 12

 1 colour print on 2 panels. 
4 panel print subject to additional charge of €4.20
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NIMBUS CLASSIC
U M B R E L L A S

Our market leading, super lightweight and durable umbrella. Vented for high 
wind resistance. Features colour matched frame and a twin mesh nylon lined 
32-inch canopy with contrasting seam edging.

Orange/Navy
L4UMBHY006

Navy/White
L4UMBHY012

Lime/Black
 L4UMBHY007

Navy
L4UMBHY009

Black
L4UMBHY010

12+ 24+
MOQ 12

 1 colour print on 2 panels. 
4 panel print subject to additional charge of €4.20
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NIMBUS BURST
U M B R E L L A S

White/Navy
L4UMBHY008

White/Cerise
L4UMBHY014

Yellow/Navy
L4UMBHY013

White/Black
L4UMBHY011

Our market leading, super lightweight and durable umbrella. Vented for high 
wind resistance. Features colour matched frame and a twin mesh nylon lined 
32-inch canopy with contrasting seam edging.

12+ 24+
MOQ 12

 1 colour print on 2 panels. 
4 panel print subject to additional charge of €4.20
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UMBRELLA STAND
P O I N T  O F  S A L E

Branded umbrella display stand.
Holds 36 umbrellas and available for order individually.

 YOUR OFFER 

Receive a free umbrella stand with an order of 36
umbrellas. Full colour print on your personalised
display panel available.

CODE

DS050
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G I F T S

An ideal golfing gift. A plush teddy, with soft fur and a knitted ribbed 
wool sweater. Embellished jumpers are supplied separately. Navy

L41BB
Pink

L41BD
Cream
L41BC

LARGE BEAR

6+
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G I F T S

A durable ceramic mug ideal for personalising with your club crest or logo on 
two sides. Can even be embellished with a vivid full-colour wrap photo print. 
Dishwasher and microwave safe (325ml/ 11 fl. oz.). Sold in packs of 6.

*L4MUG01B

Mug
L4MUG05LULWORTH MUG

6+ Box 6+
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G I F T S

White
L4PF005

Yellow (black print only)
L4PF006

Show love for your club or event with a promotional pin flag.  
Can be branded with your club or event logo and are great for 
gifts or souvenirs for golf lovers of all ages.

SOUVENIR PIN FLAG

8+
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DRINKS BOTTLE
A C C E S S O R I E S

Made from high quality stainless steel, the double walled vacuum construction 
ensures drinks are kept hot for 6 hours or cold for 12 hours. Leak free cap.  
BPA free. Features plastic free packaging. 
Lids and base of bottle colours may vary due to stock levels.

Rose Gold
RDAGA133L

Sapphire 
RDAGA133A

Matte Blue 
RDAGA133E

Silver 
RDAGA133C

Marine 
RDAGA133O

Onyx 
RDAGA133N

Ink 
RDAGA133M

Paper White 
RDAGA133P

Onahau 
RDAGA133Q

MOQ 12 per 1 colour print

12+ 25+
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INSULATED TRAVEL CUP
A C C E S S O R I E S

Made from high quality stainless steel, the double walled vacuum construction 
ensures drinks are kept hot for 6 hours or cold for 12 hours. Leak free push 
button release cap, with lock. BPA free. Features plastic free packaging.

Onyx
L4GA135N

Ink 
L4GA135M

MOQ 12 per 1 colour print

12+
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PRINTED WOODEN TEES
A C C E S S O R I E S

Made from 100% solid hardwood, every tee is engineered for maximum 
performance and durability while being fully bio-degradable. One colour print.

CODE DESCRIPTION

BSPTEW0026F Natural 21/8” Bag of 25 x 250

BSPTEW0026F Natural 21/8” Bag of 25 x 500

BSPTEW0014F Natural 2¾” Bag of 20 x 250

BSPTEW0014F Natural 2¾” Bag of 20 x 500

BSPTEW0036F Natural 31/4” Bag of 15 x 250

BSPTEW0036F Natural 31/4” Bag of 15 x 500

CODE DESCRIPTION

BSPTEW0026 White 21/8” Bag of 25 x 250

BSPTEW0026 White 21/8” Bag of 25 x 500

BSPTEW0014 White 2¾” Bag of 20 x 250

BSPTEW0014 White 2¾” Bag of 20 x 500

BSPTEW0036 White 31/4” Bag of 15 x 250

BSPTEW0036 White 31/4” Bag of 15 x 500
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PRINTED WOODEN TEES
A C C E S S O R I E S

Made from 100% solid hardwood, every tee is engineered for maximum 
performance and durability while being fully bio-degradable.

*MOQ 75 Bags.

B U M P E R  P A C K S

CODE DESCRIPTION

BSPTEW0028 White 21/8” Bag 100

BSPTEW0016 White 2¾” Bag 100

BSPTEW0038 White 31/4” Bag 85

CODE DESCRIPTION

BSPTEW0028F Natural 21/8” Bag 100

BSPTEW0016F Natural 2¾” Bag 100

BSPTEW0038F Natural 31/4” Bag 85
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PRINTED WHITE TEES
A C C E S S O R I E S

Made from 100% solid hardwood, every tee is engineered for maximum 
performance and durability.

*Tote bag not included

1-colour

SIZE CODE 1,000 QTY 5,000 QTY 10,000 QTY

21/8” BSPTE020

2¾” RDATE006

31/4” BSPTE001
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PRINTED NATURAL TEES
A C C E S S O R I E S

Made from 100% solid hardwood, every tee is engineered for maximum 
performance and durability. One colour print.

*Balls not included

SIZE CODE 1,000 QTY 5,000 QTY 10,000 QTY

21/8” BSPTE025

2¾” RDATE009

31/4” BSPTE005
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CABRETTA GLOVE
G L O V E S

Premium cabretta leather offering premium feel, fit & comfort. Provides a 
soft, smooth feel for a consistent fit, flexibility and increased breathability. 
Accessorised with a personalised detachable magnetic ball marker. 

L/H R/H

MOQ of 50 personalised disc markers.
Choose RDAD26D-AS/GM or AG

GLOV280 Small

GLOV281 Medium 

GLOV282 Medium/Large

GLOV283 Large

GLOV284 Extra Large

GLOV290 Small

GLOV291 Medium 

GLOV292 Medium/Large

GLOV293 Large

GLOV294 Extra Large

 YOUR OFFER 

Buy 100 gloves and receive personalised domed 

discs FREE choose RDAD26D-AS/GM or AG

50+
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A L L  W E A T H E R  G L O V E
G L O V E S

Offers year round performance in all weather conditions. The honeycomb fabric 
provides a lasting consistent fit, and secure grip with padded palms for durability 
and grip. Accessorised with a personalised detachable magnetic ball marker.

Mens L/H Mens R/H Womens L/H

GLOV115

GLOV116

GLOV117

GLOV118

GLOV119

GLOV135

GLOV136

GLOV137

GLOV138

GLOV139

GLOV143

GLOV144

GLOV145

GLOV146

S S S

M M M

M/L M/L L

L L

XL XL

XL

 YOUR OFFER 

Buy 100 gloves and receive personalised domed 

discs FREE choose RDAD26D-AS/GM or AG

MOQ of 50 personalised disc markers.
Choose RDAD26D-AS/GM or AG

50+



86

L
E

V
E

L
 4

 2
0

2
3

*Full colour print available on white only.

PRISMA FLUORO
G O L F  B A L L S

Matte finish, high energy titanium core golf balls 
with superior feel and control. 12 per box.

PRISMA TITANIUM
G O L F  B A L L S

Available in 4 colours, these high energy 
titanium core balls have superior feel and 
control. 12 per box.

Yellow
L4GBP004

Hot Pink
L4GBP011

Orange
L4GBP001

White*
L4GBP003

Hot Pink
L4GBP002

Acid Lemon
L4GBP012

Fire Orange
L4GBP010

OTY

1-8

9-19

20+

OTY

1-8

9-19

20+
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3-IN-1 MULTI CLEANER
A C C E S S O R I E S

Tub of 48. Combination cleaner features brass and 
nylon brushes with a club groove cleaner.

PRINTED PENCILS
A C C E S S O R I E S

Round wooden pencils available in a variety of 
colour options (with or without eraser). Order must 
be either with or without eraser (no mixing).

Black RDAZ00001 / with eraser RDAZ00015

Green RDAZ00002 / with eraser RDAZ00016

Navy RDAZ00003 / with eraser RDAZ00017

Natural RDAZ00004 / with eraser RDAZ00018

White RDAZ00006 / with eraser RDAZ00020

Yellow RDAZ00007 / with eraser RDAZ00021

Grey with eraser RDAZ00022

Black
(one colour print only)

RDATGC3B

Silver
(Full colour option 

available)

RDATGC3S

48+ 96+ No eraser With eraser

144 x 5

144 x 10
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TWIST POCKET PEN
A C C E S S O R I E S

Pocket sized twist pen with ball point nib in blue.
One colour print only.

MARKER PENS
A C C E S S O R I E S

Quality, pocket sized permanent markers ideal 
for ball marking. One colour print only.
Logo dependant.

White
L4GA220

Mixed pens
RDAPEN01

100+ 100+
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L O G O S  F O R  P E R S O N A L I S A T I O N L O G O S  F O R  P E R S O N A L I S A T I O N

E M B R O I D E R Y P R I N T I N G

We have to digitise your logo to enable embroidery of any product and it is not necessary to 
supply a vectored or high resolution image of your logo for us to achieve this. The digitising 
process converts your logo into a DST file which the embroidery machines will read to create 
your embroidery. There is no charge for creating the initial embroidery files - this includes one 
DST file and an embroidered swatch.

IMPORTANT
Please ensure the correct logo together with any other relevant information such as 
additional text are provided to us from the outset as any amendments resulting in the 
creation of an additional DST file will result in a charge of €35.00 When placing repeat 
orders, care should be taken to ensure the correct logo has been specified. In some cases, 
small text amendments can be made to existing DST files. In this case, a reduced free of 
€10.50 will be applied.

All printed items, with the exception of ball markers, require a ‘vectored’ logo unless text only 
is required. These are usually .pdf, .eps or .svg files - jpeg, .png and .gif files are not generally 
acceptable for use.

If you are unsure whether your logo is vectored or not, please contact the Level 4 team who 
will be happy to advise you.  

If your logo is not vectored and you are unable to locate one, we can provide redrawing 
service which is charged at €63.00 per hour. We will provide an estimate of the total charge 
dependent on the complexity of your logo.
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Level 4 Golf
Gordano Gate
Serbert Road
Portishead
BS20 7GG

level4@masters247.com
+44 (0)1275 815 200

All logos or brandmarks that feature in this brochure are included for illustrative purposes only 
and do not imply any endorsement of Level 4 or Level 4 products.

Prices correct at the time of going to publication.
For up to date pricing please speak to your Level 4 Sales Representative.




